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Avviso periodico d’asta 
              Vendite e Aste Padova 

 
                     Anno 2025 

 
 
Ufficio: Galleria Scrovegni n. 8 – Padova – Telefono diretto 049.7442750 - 334.7247740 
Sede legale: Galleria Trieste n.6 – Padova 
Magazzino:  Via Isola di Torre n. 24 - Padova 
 
Sala Aste telematica: Via Tommaseo, 78/C – Padova – c/o A.P.E.P.  
 
Mail: info@venditeastepadova.it 
          direzione@venditeastepadova.it 
          amministrazione@venditeastepadova.it 
     
Per prenotare visite: visite@venditeastepadova.it  
           

 
Siti Internet: www.venditeastepadova.it/ - www.venditefallimentaripadova.it/ 

    Canale YouTube: www.youtube.com/channel/UCXsMKNxy4z9xK_rCDcM3Z_w 

 

 

N.B. Verranno seguite le norme previste di distanziamento sociale, si prega di venire con le 

adeguate protezioni 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/channel/UCXsMKNxy4z9xK_rCDcM3Z_w
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    SPESE ACCESSORIE PADOVA: 
 

PROCEDURE FALLIMENTARI 
 

 Asta In Luogo In Sede 

Spese accessorie: 
(beni mobili e automezzi) 

12% + iva = totale 14,64% 12% + iva = totale 14.64% 

Iva su aggiudicazione 
(dove dovuta) 

22% 22% 

BOLLI €. 16,00 €. 16,00 

Eventuali Spese proc. Da quantificare in asta Da quantificare in asta 

 

 
PROCEDURE disposte dall’autorità Giudiziaria 

 

 1° ASTA 2° ASTA 3° ASTA 

Spese accessorie 18% + iva = totale 21.96% 18% + iva = totale 21.96% 
18% + iva = totale 

21.96% 

Iva su aggiudicazione 
(dove dovuta) 

22% 22% 22% 

Eventuali Spese proc. Da quantificare in asta Da quantificare in asta 
Da quantificare in 

asta 

Autovetture 12% + iva = 14.64 % 12% + iva = 14.64 % 12% + iva = 14.64 % 

 

 

PROCEDURE disposte dal Comune di Padova 
 

 1° ASTA 2° ASTA 3° ASTA 

Spese accessorie 15% + iva = totale 18,30% 15% + iva = totale 18,30% 
15% + iva = totale 

18,30% 

Iva su aggiudicazione 
(dove dovuta) 

22% 22% 22% 

Eventuali Spese proc. Da quantificare in asta Da quantificare in asta 
Da quantificare in 

asta 

 

 

MODALITA’ DI PAGAMENTO: 

L’acquirente è tenuto al pagamento immediato tramite i mezzi idonei e/o assegni circolari intestati 

Vendite Aste Padova SRL, unitamente al deposito di copia di documento di identità, codice fiscale e 

visura camerale per le ditte.  
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Condizioni di vendita Giudiziaria, Fallimentare, Corpi di Reato, 

Sovraindebitamento,  Agenzia delle Entrate Riscossione, Comuni e Azienda Ospedaliera 

 

1)  La merce si acquista per visto e piaciuto nello stato di fatto in cui si trova, la 

società non si assume nessuna responsabilità sullo stato e sul funzionamento dei beni, 

in caso i beni non rispettino le normative vigenti sulla sicurezza, l’aggiudicatario, a 
proprie spese, dovrà  provvedere alla messa a norma e utilizzarli solo dopo i dovuti 

collaudi, in caso contrario dovrà provvedere alla rottamazione o utilizzarli 
esclusivamente come pezzi di ricambio, consigliamo di prendere visione dei beni 

prima di partecipare all’asta. 
 

2) La vendita è per contanti o assegni circolari o bancomat, il saldo prezzo deve essere 
effettuato immediatamente al momento della aggiudicazione, il contante non 

potrà supera la cifra di  €. 5.000,00 o normativa vigente al momento dell’acquisto. 
 

3) Pagamento tramite bonifico: codice iban  IT10 F032 9601 6010 0006 7253 765  Cod. 
Swift FIBKITMMXXX  (possibilità di bonifico rapido)   

 
4) Automezzi: il ritiro del veicolo, avverrà dopo il passaggio di proprietà nei tempi 

necessari per effettuarlo, a carico dall’aggiudicatario, nei casi di vendita di 

demolizione per esportazione, il mezzo potrà essere esportato solo se revisionato 
come prevede la legge, e pertanto l'interessato dovrà verificare lo stato della revisione 

prima di partecipare all'asta, dovrà essere fornito dall’aggiudicatario il CMR di partenza 
e di arrivo ed il trasporto dovrà essere effettuato da trasportatore autorizzato ad 

emettere CMR, si precisa che potrà essere richiesta cauzione e restituita dopo 
l’avvenuta consegna dei documenti necessari ad effettuare la demolizione per 

esportazione, tutte le spese sono a carico dell’aggiudicatario, ci raccomandiamo di 
verificare, prima di partecipare, che l’automezzo possa essere esportato.  

 
5) Tutti i tipi di vendita: Il prezzo d’aggiudicazione può essere maggiorato di bolli ed 

eventuali imposte di legge fissate nella procedura, Il banditore preciserà il costo  di 
tutte le maggiorazioni previste prima di presentare il bene oggetto di vendita; non è 

consentito aumento di 1/5, dove è consentito sarà indicato nella procedura. 
 

6) Partecipazione e iscrizione all’asta: documento di identità valido, codice fiscale o 

partita Iva per le ditte CODICE DESTINATARIO (CODICE UNIVOCO SDI) o procura 
Notarile dell’eventuale delegato, in caso di automezzi documenti necessari per poter 

effettuare il passaggio di proprietà. Partecipazione di soggetti esteri dovranno essere 
forniti tutti i dati e le documentazioni che comprovino l’esistenza della società e 

passaporto del legale rappresentante o procura Notarile dell’eventuale delegato e 
passaporto, se privato passaporto, il tutto dovrà essere fornito ameno 2 ore prima 

dell’inizio dell’asta per una verifica dei documenti di identità.  
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7) La vendita è preceduta dall’esposizione. Nei magazzini, sul luogo di custodia o 
tramite supporto fotografico. Per ogni ulteriore informazione, scrivere alla mail: 

visite@venditeastepadova.it 
 

8) La partecipazione all’asta è libera salvo per i soggetti di cui al Codice. 
 

9) Il ritiro dei beni acquistati in sede deve essere effettuato, a  spese 
dell’aggiudicatario, entro giorni 7 dall’aggiudicazione; trascorso tale termine, saranno 

applicate le spese di custodia, salvo diversi accordi con la direzione; VAP non si 
assume alcuna responsabilità circa, eventuali danni, furti ecc. arrecati al bene, 

successivamente al giorno della aggiudicazione, nelle vendite in loco il ritiro deve 
essere immediato. Il costo stimato per ogni giorno di consegna, ulteriore al concordato 

è di euro 150,00 oltre IVA da versare anticipatamente. 
 

10)RITIRO DI BENI IN LOCO: In caso di aggiudicazione, sono a carico dell’offerente 

tutti gli oneri e spese accessorie, anche quelle connesse al ritiro della merce. Si precisa 
che quest’ultimo avverrà con mezzi e personale propri dell’aggiudicatario e che tutti i 

beni dovranno essere ritirati e/o smaltiti da parte dell’aggiudicatario, senza possibilità 
di rinunzia al ritiro di parte dei beni. Responsabilità dell’aggiudicatario: durante tutte 

le operazioni di ritiro della merce, all’interno dell’area di pertinenza della procedura, 
l’aggiudicatario sarà responsabile degli eventuali infortuni che dovessero accadere al 

personale addetto al ritiro della merce stessa, esonerando le curatele e l’Istituto 
Vendite Giudiziarie da qualsivoglia responsabilità in merito. Inoltre, l’aggiudicatario si 

impegna  a risarcire alla curatela gli eventuali danni che il proprio personale dovesse 
arrecare ad altri beni mobili ed immobili della procedura. Tempo di ritiro della 

merce:  in caso di aggiudicazione, i beni, dovranno essere ritirati a spese 
dell’aggiudicatario, entro 3 giorni dall’aggiudicazione, salvo diversi accordi con il 

curatore o dal banditore, VAP e il Curatore non si assumono alcuna responsabilità 
circa, eventuali danni arrecati al bene, furti ecc. successivamente al giorno della 

aggiudicazione. 

 
11)Vendita PAC: Il soggetto acquirente dei titoli deve essere agricoltore in attività, a 

norma dell’Art. 9 del Reg. (UE) n. 1307/2013, conformemente a quanto stabilito dalla 
circolare AGEA prot. ACIU 2016,121 del 1° marzo 2016 e successive modificazione ed 

integrazioni poiché, in assenza di detto requisito, non sarà possibile eseguire il 
trasferimento dei titoli in capo all’acquirente. 

 
12)Possibilità di rilancio: È esclusa la possibilità di rilancio ex art 107 LF, salvo sia 

espressamente pubblicato nel singolo caso. 
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 TRIBUNALE DI PADOVA 
  VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

DAL GIORNO 11-13 GIUGNO 2025 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 049.7442750 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

DALLE ORE 9.00 DEL 11.06.2025 ALLE ORE 17.00 DEL 13.06.2025 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

Per la visione: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 
LG  N. 52.2024 n. VAP 10.595 

Curatore: dott. Antonucci 

GD: dott. Cantelli 

 

ASTA AL PREZZO DI STIMA, RIDOTTO, IN DUE LOTTI 

 

DAL LOTTO n. 479 AL n. 604 (ESCLUSO IL LOTTO 507)            € 3.500,00 

 

LOTTO n. 507           € 32.000,00 
 

 

LOTT. DESCRIZIONE FOTO 

 Beni siti in Sant’Elena d’Este – via Da Vinci   

 SCALA ESTERNA  

479 Estintore portatile a polvere 

 

480 Dissuasore acustico piccione 

 

 ZONA 1 PT  

http://www.fallcoaste.it/
mailto:visite@venditeastepadova.it
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484 N.2 Dispenser carta, varia tipologia 

 

485 N.2 Plafoniera, varia tipologia 

 

486 Dispenser sapone, varia tipologia 

 

487 Rilevatore impianto allarme 

 

488 Poltroncina operativa fissa, varia tipologia 
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489 Poltroncina operativa girevole, in condizioni non ottimali 

 

490 Plafoniera, varia tipologia 

 

491 Estintore portatile a CO2  

492 N.2 Dispenser carta, varia tipologia  

493 Dispenser sapone, varia tipologia  

494 Plafoniera, varia tipologia  

495 Cassetta PS 

 

498 Poltroncina operativa girevole, in condizioni non ottimali  

 ZONA 2 PT  

499 Estintore portatile a polvere  

500 

Evaporatore impianto frigorifero cella Stefani con 3 

ventilatori, completo di accessori, ulteriori dati non 

rilevabili 
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501 Transpallet manuale 

 

502 
Lotto traversi scaffalatura pesante porta pallets, circa 15 

pezzi 

 

503 N.6 Carrello roll 

 

504 Sedia, varia tipologia  

505 
Lotto traversi scaffalatura pesante porta pallets, circa 10 

pezzi 

 

506 

Piattaforma di pesatura incorporata a pavimento, 

dimensioni circa 2 x 3 m, con unità controllo/stampa 

Omega, in condizioni non ottimali 

 

 ZONA 3/4 PT  
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507 

Lotto di calzature di vario genere, principalmente linea 

donna, con proprietà asseritamente riferibile a 

PITTARELLO, configurato in n° 188 pallets/colli di varia 

consistenza, per un totale stimato (anche sulla base dei dati 

riportati nelle billette/bolle presenti su ogni collo) di circa 

18500 paia, osservando che, a seguito di controlli a 

campione, alcune confezioni sono risultate (al momento 

dell'ispezione) "vuote"  

 

 ZONA 3 PT  
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509 

N.2 Evaporatore impianto frigorifero cella Stefani con 3 

ventilatori, completo di accessori, ulteriori dati non 

rilevabili 

 

510 
N.51 Modulo scaffalatura pesante porta pallets, varie 

dimensioni 

 

511 
Lotto traversi scaffalatura pesante porta pallets, circa 20 

pezzi 

 

 ZONA 4 PT  

   

513 

N.2 Evaporatore impianto frigorifero cella Stefani con 3 

ventilatori, completo di accessori, ulteriori dati non 

rilevabili 

 

514 
N.20 Modulo scaffalatura pesante porta pallets, varie 

dimensioni 
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515 Lotto pallets in legno, circa 40 pezzi 

 

516 Carrello roll 

 

 ZONA 5 PT  

517 
Transpallet elettrico uomo a bordo Jungheinrich modello 

ETV 112 

 

518 Carica batterie Jungheinrich modello SLT 100 JH 
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519 Carica batterie Jungheinrich modello SLT 100 JH 

 

520 Impianto avvolgipallets Filma modello FP10 

 

521 Transpallet manuale 

 

522 Transpallet manuale 

 

523 

Evaporatore impianto frigorifero cella Stefani con 3 

ventilatori, completo di accessori, ulteriori dati non 

rilevabili 

 

524 Bancale metallico 
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525 Carrello roll (base) 

 

526 Lotto circa n° 10 stendini metallici cromati smontati 

 

527 N.8 Stendino metallico carrellato verniciato 

 

528 Bancale metallico 

 

529 N.2 Mobiletto pensile 6 vani 

 

530 N.2 Mobile/armadio basso 2 vani 
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531 Mobile/armadio basso porta stampante 2 ante 

 

532 Cassettiera, varia tipologia 

 

533 Estintore portatile a polvere  

534 Base per stiratrice camicie Cleanmaxx 

 

535 Macchinetta caffè De Longhi Nespresso Club  

536 
Piattaforma di pesatura incorporata a pavimento, 

dimensioni circa 2 x 3 m, in condizioni non ottimali 

 

537 

Lotto di materiali e/o prodotti residuali magazzino, 

costituito dagli elementi qui sotto elencati: 

- rotoli velcro varia tipologia, circa 25 pezzi 

- costumi bagno donna varia tipologia, circa 15 pezzi 

- candeline decorative dorate, circa 50 pezzi 

- indumenti ed intimo donna, apparentemente 

utilizzati/provati 

- confezioni intimo donna/sposa varia tipologia, circa 35 

pezzi 

- confezioni AGB ferramenta per assemblaggio finestre 

scorrevoli complanari, circa 50 pezzi 

- appendini in plastica, n° 3 sacchi 

- confezioni n° 3 pennelli, circa 80 pezzi 

- faretti led, circa 35 pezzi 

- rotolo film per avvolgipallet 

- fasce capelli, circa 8 pezzi 

- piccola torcia porta chiavi, circa 130 pezzi 
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- kit ferramenta apriporta a scomparsa AGB Scivola ottone 

satinato, circa 20 pezzi 

- rosetta apertura porte a scomparsa AGB ottone lucido, 

circa 100 pezzi 

- confezione fondi scatola, circa 225 pezzi 

- lubrificante trasmissioni autoveicoli Total Axle 7, 

barattoli 5 x 1 litri 

- occhiali da sole, circa 20 pezzi 

- cinture Carpisa varia tipologia, circa 125 pezzi  

- confezioni corpetto/body/intimo sposa, 3 pezzi 

- sciarpe e/o sciarpette e/o fasce e/o foulard varia tipologia, 

circa 280 pezzi 

- sacche trasparenti porta biancheria/maglieria, n° 2 

scatoloni 

- confezioni intimo donna/sposa ed accessori 

abbigliamento varia tipologia, circa 20 pezzi (su n° 2 

scatoloni) 

- sciarpe varia tipologia, circa 100 pezzi 

- pantaloni invernali/impermeabili varia tipologia, circa 70 

paia (su n° 4 scatoloni) 

- intimo donna (mutandine, tanga, perizoma) 

principalmente in pizzo, circa 400 pezzi  

- rotolo bordo elastico per finitura lingerie e/o intimo 

donna, circa 20 pezzi 

- confezioni corpetto/body/intimo sposa, 17 pezzi 

- addobbi natalizi varia tipologia 

 

 ZONA 6 PT  

566 Cassetta PS  

567 Estintore portatile a CO2  

568 Scala metallica a libro 

 

569 Porta rotolo  

570 Poltroncina operativa girevole, in condizioni non ottimali  

571 Scrivania/tavolo/postazione, in condizioni non ottimali  

574 Cassettiera, varia tipologia  

575 Dispenser carta, varia tipologia  

576 Dispenser carta, varia tipologia  

577 Dispenser sapone, varia tipologia  
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578 Plafoniera, varia tipologia  

579 Porta rotolo  

581 Scrivania/tavolo/postazione, in condizioni non ottimali  

583 Cassettiera, varia tipologia, in condizioni non ottimali  

584 Calcolatrice Olivetti  

588 N.7 Elemento new-jersey in plastica 

 

590 Antenna parabolica  

591 Bidone spazzatura  

 ESTERNO 2  

592 
Transpallet elettrico uomo a bordo Jungheinrich, 

apparentemente in disuso ed in condizioni precarie 

 

594 Bidone/pattumiera/cestino varia tipologia  

595 
Transpallet elettrico uomo a terra Jungheinrich, 

apparentemente in disuso ed in condizioni precarie 

 

596 
Transpallet elettrico uomo a bordo Jungheinrich, 

apparentemente in disuso ed in condizioni precarie 
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597 
Carica batterie Jungheinrich modello SLT 100, 

apparentemente in disuso ed in condizioni non ottimali 

 

 ESTERNO 3  

599 Estintore portatile a polvere, con custodia  

600 
Unità motocondensante frigorifera Star Cold modello MC6 

F 075 MT Y T 

 

601 
Unità motocondensante frigorifera Krios Line modello UM 

2 X 200 BSBT 

 

602 
Unità motocondensante frigorifera Star Cold modello MC6 

F 075 MT Y T 

 

603 
Unità motocondensante frigorifera Krios Line modello UM 

2 300 BSBT/S 

 

604 Estintore portatile a polvere, con custodia  

   

 



  
 

18 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
 

19 

 

TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN LOCO 

IL GIORNO 17 GIUGNO 2025 
 

PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 049.7442750 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.D. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

ASTA ALLE ORE 10.00 in Trebaseleghe (PD)  

Via Crosariole n. 21B 

 

LC N. 27/2024  n. VAP 10.608 

Curatore: dott. Antonucci 

G.D. dott.ssa Rossi 

 

ASTA AL PREZZO BASE DI STIMA, già ridotto di ulteriore 50% in due lotti 

 

Dal lotto n. 1 al lotto 159 (esclusi i beni venduti)      €  3.200 

 

Dal lotto 161 al lotto 259 (esclusi i beni venduti)      €  1.700 

 

Lotto Descrizione 

 Presso Trebaseleghe – Via Crosariole 

1 Poltroncina da esterno simil rattan 

2 Divanetto da esterno simil rattan 

3 Ombrellone con supporto a pavimento 

5 Tavolino ovale in plastica 

6 
N. 5 Sedie da giardino, struttura metallica verniciata bianca, seduta e schienale in 

textilene grigio 

7 n. 2 Fioriere simil rattan 

9 
n. 4 Sedie da giardino, struttura metallica satinata, seduta e schienale in textilene 

grigio 

10 Mobile di servizio da esterno simil rattan 

11 Fioriera in plastica varia tipologia 

12 

Composizione cucina da esterno Napolen, con modulo lavello inox 1V, modulo 

grill, modulo piano cottura 2F, 

alimentata a gpl 

  

16 Unità griglia/barbecue in condizioni non ottimali 
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17 Modulo scaffalatura leggera 

  

19 Mobile basso da soggiorno in laccato bianco con 3 cassetti 

20 n. 3 Panche da esterno con struttura metallica verniciata, varie dimensioni 

21 
Vetrina refrigerata/stagionatore Everlasting Lo stagionatore modello STG MEAT 

700 BLACK 

24 Scaletta metallica a libro 

25 n. 2 Biciclette modello donna 

26 Bicicletta modello bambino Street Gang 

27 Rete letto singolo a doghe 

28 Frigo-congelatore verticale due celle Candy, non rinvenuta la targhetta 

29 Mobile base cucina con 4 ante abete, apparentemente dismesso 

30 
Modulo piano cottura cucina Star con 4F, base con 1 anta abete, apparentemente 

dismesso 

31 Irroratore manuale a spalla 

32 Lampada a piantana con struttura metallica cromata 

33 Valigetta con set coltelli Soligen Starkehamburg 

34 Frigorifero gelati Nestlè, apparentemente dismesso 

35 Tavolo in legno antiquariato/vintage, in condizioni non ottimali 

  

37 
Poltroncina con struttura in legno antiquariato/vintage ed imbottiture in 

pelle/similpelle rossa 

38 Armadio rack piccolo 

39 Patch panel 

40 Switch HPE OfficeConnect 1820 

41 Nas 2 dischi QNAP TS-231 

42 Ups client 

43 Multipresa 

47 Bicicletta modello donna Gloria 

48 Frigo congelatore a pozzetto Haier modello HCE259R, capacità 259 l 

49 n. 2 Applique/punto luce varia tipologia 

51 Calcetto balilla vintage 

52 Impianto allarme con centralina Tecnoalarm e rilevatori presenza 

53 
Poltroncina con struttura in legno antiquariato/vintage ed imbottiture in 

pelle/similpelle rossa 

55 n. 4 Poltroncine fisse ecopelle bianca 

57 Tavolo in legno vintage/antiquariato con piano circa 1.2 x 1.2 m allungabile 

58 Dattilo laminato bianco con cassetto 

59 Distributore automatico bevande calde Brio (rif. Scattolin) 

60 n. 2 Bidone/pattumiera/cestin varia tipologia 

61 Punto luce sospeso con n° 4 bracci porta neon x 2 neon cad. 

62 

Impianto climatizzazione split Haier, con n° 1 unità motocondensante esterna 

modello H2U14TAAOUT e n° 2 unità 

evaporative interne 

63 Attaccapanni a colonna 

64 Estintore portatile a polvere 
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65 n. 6 Tavolo/scrivania struttura metallo/laminato bianco 

66 n. 2 Porta documenti in plastica 5 cassetti 

67 n. 5 Cassettiere laminato bianco varia tipologia 

69 n. 6 Mobile/armadio basso 2 ante laminato bianco 

70 Divano 2P rivestimento in pelle bianco/crema 

71 Supporto porta igienizzante in polistirene 

72 Estintore portatile a polvere 

73 

Postazione pc con mini pc Lenovo ThinkCentre Tiny M710q (Intel Core i3), 

monitor lcd Philips 272E1C, tastiera, 

mouse, webcam Igloo 

74 Graffatrice media 

76 Mobiletto porta riviste laminato bianco 

77 n. 2 Bidone/pattumiera/cestin varia tipologia 

78 n. 2 Mobile/armadio basso 2 moduli 6 cassettoni laminato bianco 

79 Punzonatrice 

81 Fotocopiatrice/multifunzione Xerox VersaLink C7030 

82 Attaccapanni a colonna 

83 Punto luce sospeso con n° 4 bracci porta neon x 2 neon cad. 

86 Lettore codici a barre Atlantis A08-LS1500 

87 n. 2 Bidone/pattumiera/cestin varia tipologia 

90 Modem/router wi-fi Tp-Link TL-WA801ND 

91 Switch piccolo Tp-Link TL-SG108 

92 Switch piccolo Tp-Link TL-SG108 

93 Diffusore aroma/vapore 

95 Distruggi documenti Tiatnium 601S 

96 n. 2 Tastiere pc varia tipologia 

97 n. 2 Mouse varia tipologia 

98 Modem/router wi-fi Tp-Link TD-W8970 (nuovo) 

99 
Set transsponder per registrazione automatica operazioni allevamento 

DATAMARS Gasreader 3S, in valigetta 

100 Laptop Acer One 10, privo di schermo lcd 

101 Lettore codici a barre Atlantis A08-LN1200 

102 Racchetta insetticida 

103 Cuffia microfanata pc 

104 Termometro infrarossi HT-668 

105 Unità scarico dati tachigrafo digitale VDO DLK Pro TIS-Compact S 

106 Smartphone Samsung Galaxy A31 

107 Smartphone Samsung Galaxy A31 

108 Cassettina porta valori (chiusa) 

109 Smartphone Huawei Y6 

110 Smartphone Oppo, in condizioni non ottimali (molto danneggiato) 

111 Aspirapolvere Bluematic VC 8 

112 Mobile/armadio alto 2 ante + 2 cassetti laminato bianco 

113 Mobiletto pensile bagno con specchio, luci e 2 antine, laccato bianco 

114 Bidone/pattumiera/cestin varia tipologia 

115 Scaffaletto basso laminato noce 
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116 Modulo scaffalatura leggera 

118 Set attrezzi pulizie 

119 Scaffalatura a giorno alta 6 vani laminato bianco 

120 n. 2 Pc tower Lenovo scollegato 

121 Pc tower WinBlu scollegato 

122 Ups client 

123 Switch/hub piccolo 

124 Multipresa 

125 Ups client Tecnoware 

  

127 n. 2 Armadi alti metallici 2 ante varia tipologia 

128 Armadio alto 1+1 ante laminato bianco 

129 Scaffalatura a giorno alta con 3 ripiani abete 

131 
Lotto n° 55 confezioni (100 pezzi cad.) guanti in nitrile monouso MEDCARE 

Nitra Force 

132 Lotto n° 6 scatoloni con rotoli nastro adesivo per imballaggio con logo 

134 Unità/quadretto controllo impianti allevamento Eliopig TRA 1000 

135 Scheda elettronica controllo impianti allevamento Eliopig SCHSI/OV001 

136 Pinza per etichette auricolari bovini 

  137 Confezione insetticida Copyr Cipertrin T 

138 Confezione insetticida Bayer K-Othrine Flow 25 

139 Confezione diserbante Mastiff 

140 
Lotto n° 10 confezioni (x 100 pz.) guanti da lavoro in poliestere spalmato in 

poliuretano nero Zangani art. 30815 

141 Lotto n° 18 bombolette colorante spray per marcatura bovini Raidex rosso/blu 

142 Stampante/multifunzione Brother MFC-L5750DW, apparentemente dismessa 

143 Lotto n° 3 scatoloni con marche identificatrici aziendali (non USL) per bovini 

144 n. 4 Sedie antiquariato/vintage in legno lavorato, imbottiture in cuoio 

145 Mobilio alto per mascheratura quadri elettrici 2 ante laccato bianco 

146 Modem/router Vodafone 

147 Ups client 

148 Centralina impianto alalrme Tecnoalarm TP 12 HQ 

149 Armadietto rack 

150 Mini patch panel 

151 Multipresa 

152 Unità powerline Tenda 

153 Switch piccolo 

154 Convertitore media Allied Telesis 

155 Modem/router Tim, scollegato 

  

157 Scrivania vintage in legno con doppia cassettiera 4+4 cassetti 

158 Poltroncina operativa girevole imbottiture in tessuto/textilene nero 

159 
Postazione pc con unità tower HyperX (AMD Ryzen 3), monitor lcd HannSpree 

HE225, tastiera, mouse, soundbar 

  

161 Sedia a dondolo, struttura legno, seduta impaglata 
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162 Tavolino salotto basso antiquariato con piano intarsiato legno 

163 Tappeto salotto 

164 Cassettiera in plastica 

  

166 Televisore lcd Samsung circa 48"/50" 

  

168 Tapis roulant Horizon T3000 Elite 

169 n. 3 Vasi/fioriere in terracotta o ceramica, varia tipologia 

170 Panchina per carro vintage in legno 

  

172 Lampada da tavolo con fusto in ceramica e paralume in tessuto 

173 Scrivania vintage in legno con doppia anta e 3 cassetti 

  

175 
Mobile credenza alta da soggiorno vintage/antiquariato con 2 cassetti e circa 6 

vani a giorno 

  

177 n. 2 Applique/punto luce varia tipologia 

178 n. 2 Plafoniera/punto luce varia tipologia 

179 n. 3 Lampadario/punto luce sospeso con paralume in ceramica 

180 Armadio alto 4 ante laminato chiaro 

181 Plafoniera/punto luce led varia tipologia 

  

183 Applique/punto luce ferro battuto varia tipologia 

184 Attaccapanni a colonna ferro battuto 

185 Fioriera vario tipo 

186 Specchio vintage con cornice in legno dorata 

187 Applique/punto luce ferro battuto varia tipologia 

188 Sistema audio multimediale (boombox) Majestic TS 80 

189 Bancone lavoro falegname vintage/antiquariato restaurato 

192 Fioriera vario tipo 

195 
Quadro/decoro varia tipologia, soggetto pannello pubblicitario "Harley 

Davidson" 

196 Orologio a parete, riproduzione "Paris - Les Patisserie . 1806" 

200 n. 4 Riproduzione ornamento/decoro arma antica (fucile/pistola), varia tipologia 

  

202 Base mobile soggiorno porta tv con 4 ante e 1 vano a giorno laccato grigio 

  

204 n. 3 Lampadario/punto luce sospeso con paralume in ceramica 

  

206 Tappeto saloto circa 2.5 x 2.0 m 

209 Mobiletto comodino vintage in legno con 1 cassetto e 2 maniglie 

210 n. 3 Vaso/fioriera in terracotta o ceramica, varia tipologia 

211 n. 2 Applique/punto luce varia tipologia 
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212 n. 3 Applique/punto luce varia tipologia 

213 Lampada a piantana con struttura ferro battuto 

216 Frigorifero congelatore a pozzetto grande Rex 

217 Divano salotto 3P struttura in legno e rivestimenti in pelle verde scuro 

218 Poltrona salotto 1P struttura in legno e rivestimenti in pelle verde scuro 

219 Tavolino salotto con colonna supporto centrale e piano circolare in vetro 

220 
Mobile credenza soggiorno antiquariato in legno con specchiature in radica, 4 

ante + 4 cassetti 

221 Televisore plasme/lcd obsoleto LG 

222 Mobiletto porta tv con 3 ripiani 

223 Armadietto alto 2 ante laminato bianco 

224 Tappeto elastico/trampolino Alice's Garden, dimensione circa 4 m 

225 Attrezzo gym panca AB KING Pro TM 

226 Attrezzo gym panca/pedana con elastici/estensori 

227 Atttrezzo gym Amerikastar Multimassage 

228 Cyclette Carnielli 880 

  

230 Attrezzo gym pedana vibrante San Marco 

231 Lampada a pianta con struttura in vetro lavorato 

234 n. 2 Abat jour con struttura in vetro lavorato e paralume in tessuto 

235 Televisore lcd Samsung circa 32" 

236 n. 2 Applique/punto luce ferro battuto varia tipologia 

237 
Impianto climatizzazione split Haier, con n° 1 unità motocondensante esterna e 

n° 1 unità evaporativa interna 

  

239 Set lavabo toilette vintage con struttura metallica smaltata e ceramica 

240 Applique/punto luce ferro battuto varia tipologia 

  

242 n. 2 Applique/punto luce ferro battuto varia tipologia 

243 Applique/punto luce ferro battuto varia tipologia 

244 Vaso in vetro lavorato 

245 Piantana porta candele struttura metallica 

  

247 Baule porta dote 

248 Poltrona salotto 1P struttura in legno e rivestimenti in pelle verde scuro 

249 Specchio rettangolare verticale con cornice in legno laccato chiaro 

250 Applique/punto luce varia tipologia 

251 
n. 2 Divano da esterno con struttura in bambù/giunco colorato bianco ed cuscini 

in tessuto bianco 

252 Tavolino da esterno simil rattan 

253 Vaso fioriera in rame 

254 n. 2 Fioriere in plastica varia tipologia 

  

256 n. 2 Ruote in legno cerchiata carro d'epoca 

257 Tavolino vintage da esterno circolare struttura bambù/giunco 

258 n. 4 Sedie vintage da esterno struttura bambù/giunco 
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259 Sedia a dondolo vintage da esterno struttura bambù/giunco 

 

    FOTO ESPLICATIVE 
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TRIBUNALE DI PADOVA 
  VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

DAL GIORNO 11-13 GIUGNO 2025 
 

PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 049.7442750 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
DALLE ORE 9.00 DEL 11.06.2025 ALLE ORE 17.00 DEL 13.06.2025 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

Per la visione: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 

LG N. 24/2024 n. VAP 10.576 

G.D. – dott. Cantelli  

Curatore: dott.ssa Calore 

 

ASTA AL PREZZO BASE DI STIMA, GIÀ RIDOTTO e quindi  - € 6.000,00 
 

LOTTO DESCRIZIONE FOTO 
 Via Bacchiglione,31 Cervarese Santa Croce   

 OPIFICIO  

1 

Sei tavoli per controllo qualità pelletteria con struttura 

in metallo verniciato, piano di lavoro e mensola in 

melaminico, luci a led misure 200x120x100H.  

 

 

2 

Dispositivo per incollaggio pelletteria Intercom mod. 

A1P450 anno 2015, completo di tunnel di essicazione 

coibentato, nastro trasportatore lungo cm. 450 e 

aspiratore.  

 

http://www.fallcoaste.it/


  
 

28 

 

3 Tingibordo Omac mod. 991 PA anno 2012. 

 

4 

Stazione di asciugatura con forno a rotazione continua 

Mac mod. GF 150-3 PLUS anno 2015, lunghezza cm. 

410, tunnel cm. 150x45 matricola 1509148.  

 

5 Tingibordo Omac privo di modello. 

 

6 Tingibordo Omac mod. 990V. 

 

7 Tingibordo OMac mod. 990V. 

 

8 
Pressa cerniere a pedale Saturn mod. 205 completa di 

banco. 

 

9 
Carrello elevatore a batteria OM mod. E15C completo 

di carica batterie.  

 

10 Timbra cartellini Ruggenenti. 
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11 
Impianto di distribuzione aria compressa, circa 60 

metri lineari di tubo in lega con giunzioni e attacchi.  

 
 MAGAZZINO PELLI  

12 Aspirapolvere Ghibli mod. WD 80.2 P TPT anno 2015 

 
 SOPPALCO  

13 
Transpallet manuale mod.HPT25 Quick 1150x525 

portata kg.2.500 anno 2017 matr. HLI0402019. 

 
 UFFICI  

14 Notebook marca Apple modello MACBOOK PRO 

 

15 PC all in one Apple IMAC 27 pollici. 

 

16 
Mac book Pro 13 pollici mod. A1466 serie 

C1MQ481BG944. 
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TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN SEDE 

IL GIORNO 4 GIUGNO 2025 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 334.7247740 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 
 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
ASTA ALLE ORE 15.00 in Padova (PD) 

Galleria Scrovegni n. 8 – Sala aste al piano terra. 

 

Eredità N. 13455/2023  n. VAP 10.639 

Curatore – avv. E.DF 

 

VENDITA A LOTTI SINGOLI AL VALORE DI STIMA  

 

I BENI VERRANNO VENDUTI CON ESPOSIZIONE TRAMITE SUPPORTO 

FOTOGRAFICO 

 

LOTTO DESCRIZIONE STIMA FOTO 
    

1 Anello in metallo con pietra  € 5 

 

2 
Anello in oro gr. 3.3 totali con 

pietra 
€ 55 

 

3 Anello in metallo con pietra rossa  € 5,00 
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4 Anello in oro gr tot. 3 con pietre  
     € 

100,00 

 

5 
Anello in oro giallo 750 con pietra 

azzurra e piccoli zirconi gr. 3  
€. 120,00 

 

6 
Anello in oro gr. Tot 1.3 con pietra 

rossa  
€ 5,00  

 

7 Anello in oro tot gr. 1 con pietre  €. 45,00  

 

8 
Anello in oro giallo con 12 piccoli 

brillantini gr. 4,5 tot 
€. 180,00 

 

9 
Anello in oro giallo con pietra 

centrale gr. 1,5  
€. 45,00 

 

10 

Anello in oro giallo con schegge di 

brillantini e piccole pietre colorate  

gr. 3,9 tot 

€. 160,00 

 

11 
Bracciale in metallo dorato con 

scritta S. Steel  
€. 5,00 

 

12 
Bracciale rigido in oro giallo 750 

con lavorazione gr. 9,60  
€. 450,00 
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13 
Orologio marca Seiko al quarzo in 

acciaio dorato  
€. 5,00 

 

14 
Un paio di orecchini in oro, gr. 

Tot. 2.9  
€. 120,00 

 

15 
Un paio di orecchini in oro giallo e 

argento con pietre gr. 3,74  
€. 60,00 

 

16 Una foglia in argento  € 5,00  

 

17 Due fedine in oro, gr tot. 13.8  €. 600,00 

 

18 Bracciale lavorato in oro, gr. 17.8  €. 700,00 

 

19 Bracciale in oro, gr. Tot. 14.6 €. 550,00 

 

20 

Catenina in oro giallo con 

medaglia raffigurante Madonna gr.  

11,33 

€. 530,00 

 

21 Due catenine in metallo dorato  € 10,00 
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TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN SEDE 

IL GIORNO 4 GIUGNO 2025 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 334.7247740 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 
 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
ASTA ALLE ORE 15.00 in Padova (PD) 

Galleria Scrovegni n. 8 – Sala aste al piano terra. 

 

Eredità N. 625/2025  n. VAP 10.638 

Curatore – avv. E.DF 

 

VENDITA A LOTTI SINGOLI AL VALORE DI STIMA  

 

I BENI VERRANNO VENDUTI CON ESPOSIZIONE TRAMITE SUPPORTO 

FOTOGRAFICO 

 

LOTTO DESCRIZIONE STIMA FOTO 
    

1 
Bracciale in oro giallo 750  Gr. 

12,34 
€. 580,00 

 

2 
Un paio di orecchini con rosetta e 

zircone centrale in metallo dorato  
        €. 10,00 

 

3 

Catenina in oro giallo con 

medaglia raffigurante Madonnina, 

un cuoricino e altra medaglietta 

per un totale di  

Gr. 13,34  

€. 650,00 
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4 
Spilla in metallo colore oro e 

argento  
      €. 10,00 

 

5 
Spilla in metallo con tre perline 

verdi  
        €. 10,00 

 

6 
Orologio al quartz marca SK in 

acciaio  
€. 10,00 

 

7 5 medaglie in metallo  €. 5,00 

 

8 Spilla con pietra dura e filigrana  €.10,00 

 

9 
Due orecchini con perla e piccola 

fedina in argento  
€. 5,00 
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TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN SEDE 

IL GIORNO 4 GIUGNO 2025 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 334.7247740 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 
 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
ASTA ALLE ORE 15.00 in Padova (PD) 

Galleria Scrovegni n. 8 – Sala aste al piano terra. 

 

ADS N. 6516/2024  n. VAP 10.622 

Curatore – avv. M.P. 

 

VENDITA A LOTTI SINGOLI AL VALORE DI STIMA  

 

I BENI VERRANNO VENDUTI CON ESPOSIZIONE TRAMITE SUPPORTO 

FOTOGRAFICO 

 

LOTTO DESCRIZIONE STIMA FOTO 
 Beni CAVALLARI GIACOMO    

1 Tavolo in legno noce con 4 gambe a rocchetto  €. 60,00 

 

2 Comò a tre cassetti  €. 80,00 

 

3 
Due comodini con alzata e piano in marmo 

lavorati con intarsi  
€. 100,00 

 

4 Mobiletto con alzata e un cassetto  €. 40,00 
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5 Un comodino in legno a tre cassetti  €. 40,00 

 

6 Inginocchiatoio in legno scuro  € . 20,00 

 

7 Baule in legno con serratura  €. 40,00 

 

8 Mobiletto a colonna  €. 10,00 

 

9 Due  letti singoli  con intarsi  €. 60,00 

 

10  vetrina espositiva  €. 20,00 

 

11 Portaoggetti in ceramica bianca  €. 20,00 

 

12 Caraffa e 5 bicchieri in vetro lavorati  €. 10,00 
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13 Piccolo servizio incompleto di piatti       €. 10,00 

 

14 Piccolo servizio incompleto di piatti  €. 10,00 

 

15 Mobiletto vetrina con tre ante in vetro  €. 20,00 

 

16 Inginocchiatoio in legno scuro  €. 20,00 

 

17 

Lampada da tavolo con paralume in vetro 

bianco e azzurro e piccola candela con 

portacandele  

€. 10,00 

 

18 Piatti e tazzine con disegni floreali  €. 10,00 

 

19 
Servizio di tazzine con lattiera, teiera e 

zuccheriera decorate con fiori su fondo dorato  
€. 40,00 

 

20 5 statuine in ceramica varie  €. 10,00 
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21 
6 tazzine da caffè decorate, una bottiglia in 

vetro con bicchieri  
€. 10,00 

 

22 Bottiglie in vetro lavorato con bicchieri  €. 40,00 

 

23 Una serie di bicchieri in vetro varie misure €. 20,00 

 

24 Una statuina color verde e due calici  €. 15,00 

 

25 Piatto in ceramica bianco  €. 5,00 

 

26 Tre tazzine con piatto  €. 3,00 

 

27 Piccolo vasetto in vetro  €. 10,00 
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28 Bottiglie e bicchieri colorati in vetro e cristallo  €. 40,00 

 

29 4 bicchieri e caraffa con disegni su vetro  €. 20,00 

 

30 
Dipinto con cornice dorata raffigurante volto 

di donna  
€. 20,00 

 

31 
Dipinto con cornice dorata raffigurante volto 

di uomo  
€. 20,00 

 

32 
Dipinto con cornice dorata raffigurante volto 

di donna  
€. 40,00 

 

33 
Dipinto con cornice dorata raffigurante ‘Putti’ 

d’epoca  
€.60,00 

 

34 Vaso cinese in ceramica con disegni  €.  30,00 

 

35 Dipinto con cornice  €. 20,00 
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36 Dipinto astratto con cornice in legno  €. 10,00 

 

37 Dipinto con cornice dorata  €. 10,00 

 

38 Piatto centrotavola  €. 10,00 

 

39 Piccola dormeuse  €. 40,00 

 

40 opera raffigurante ‘Madonna’  €. 30,00 

 

41 opera raffigurante ‘putti’  €. 20,00 

 

42 opera con vari disegni  €. 20,00 

 

43 Opera tecnica mista €. 10,00 

 

44 Dipinto con cornice  €. 10,00 
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45 Dipinto con cornice in legno  €. 10,00 

 

46 
Dipinto con cornice firmato raffigurante volto 

di donna  
€. 20,00 

 

47 Dipinto con cornice raffigurante donna  €. 40,00 

 

48 Lampada da tavolo in ceramica  €. 10,00 

 

49 Vaso in vetro rosa con coperchio €. 10,00 

 

50 Vasetto in vetro verde  €. 10,00 

 

51 Vaso in vetro rosso  €. 20,00 

 

52 Vaso in vetro con tappo con disegni dorati   €. 20,00 
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53 Vaso verde con tappo  €. 10,00 

 

54 Vaso in vetro azzurro con tappo  €. 10,00 

 

55 Lampada con paralume  €. 30,00 

 

56 Vecchio orologio da tasca  €.10,00 

 

57 Piccolo vasetto in vetro  €. 5,00 

 

58 Piatto con espositore per piatto  €.10,00 

 

59 
Scatola dorata con coperchio in vetro con 

cornetto portafortuna  
€. 10,00 

 

60 Due vasetti e una statuina  €. 10,00 
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61 Vasetti in vetro  €. 10,00 

 

62 Vasetti in vetro  €. 10,00 

 

63 Statuetta in ceramica  €. 10,00 

 

64 Posacenere in ceramica blu e decori dorati  €. 10,00 

 

65 Vaso in vetro €.10,00 

 

66 busto di bimbo in ceramica  €. 20,00 

 

67 statuina donna  €. 50,00 

 

68 Scatolina in legno €. 10,00 
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69 Piccola scatolina  €. 5,00 

 

70 Centrotavola ceramica bianca  €.  5,00 

 

71 Statuina  €.10,00 

 

72 
 statuina in ceramica  

‘donna che si mette le calze’ 
€. 40,00 

 

73  busto di donna  €. 40,00 

 

74 Orologio in legno  €. 5,00 

 

75 Vassoio con disegni  €. 10,00 

 

76 orologio da tavolo  €. 10,00 
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77 
Vasetto in vetro verde con decori,   bottiglia in 

vetro  
€. 10,00 

 

78 Centrotavola in ferro battuto      €. 10,00 

 

79 Soprammobile a ferro di cavallo €. 5,00 

 

80 Lampada da tavolo in ceramica colorata €. 40,00  

 

81 Vassoio in rame  €. 10,00 

 

82 Due candelabri in rame  €. 10,00 

 

83 
Zuppiera con coperchio con disegni in 

ceramica  
   €. 20,00 

 



  
 

46 

 

84 Un lume in vetro e ottone  €. 10,00 

 

85 Due bottiglie con tappo in vetro colorato  €. 10,00 

 

86 Piccolo servizio da caffè con vassoio  €. 10,00 

 
87 Servizio da the per 6 persone con tazzine e 

piatti e teiera, zuccheriera, e lattiera con 

disegni e profili dorati  

€. 30,00 

 
88 Ampolla a forma di pipa €. 10,00 

 
89 Portacenere in ottone con disegni in rilievo  €. 10,00 

 
90 Anfora in ceramica €. 10,00 

 
91 Busto di uomo  €. 10,00 
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92 Busto con immagine di uomo in ceramica  €. 10,00 

 
93 Posacenere in ceramica con disegni  €.10,00 

 
94 Statuina in porcellana bianca con piedistallo  €. 10,00 

 
95 Busto di uomo in ceramica colorata  €. 10,00 

 
96 Figura di indigeno in legno  €. 10,00 

 
97 Piccolo lume in legno e vetro  €. 10,00 

 
98 Statuina in ceramica  €. 20,00 
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99 Statuina in ceramica €. 20,00 

 
100 Lotto di bicchieri in vetro  €. 10,00 

 
101 6 bicchieri con bottiglia in vetro colorato  €. 10,00 

 
102 Lampada da tavolo con tre luci e paralume in 

stoffa  

€. 20,00 

 
103 Bottiglia con tappo e bicchieri in cristallo  €. 20,00 

 
104 Bottiglia e bicchieri colorati con profilo dorato  €. 20,00 

 
105 Piatto in ceramica con decori  €. 10,00 

 
106 Piatto in ceramica con decori rosa  €.10,00 
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107 Bottiglia in vetro  €. 10,00 

 
108 Due piatti con disegni uccelli  €. 10,00 

 
109 Piatto in ceramica  €. 10,00 

 
110 Collezione di maschere in ceramica  €. 20,00 

 
111 Piatto in ceramica decorato  €. 10,00 

 
112 Collezione di soldatini in ceramica €. 20,00 

 
113 Oggetti vari in ceramica  €. 10,00 

 
114 Altri soprammobili vari dentro la vetrina  €. 10,00 
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115 7 piatti da parete in ceramica decorati  €. 20,00 

 
116 Bottiglie in veto  €. 10,00  

 
117 Cavalletto porta dipinti  €. 10,00 

 
118 Due dipinti ritratti di uomo e donna con 

cornice dorata  

€. 30,00  
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TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN SEDE 

IL GIORNO 4 GIUGNO 2025 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 049.7442750 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 
 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
ASTA ALLE ORE 15.00 in Padova (PD) 

Galleria Scrovegni n. 8 presso VENDITE ASTE Padova – Sala aste al piano terra. 

 

EG N. 1/2019  n. VAP 10.523 

 

VENDITA A LOTTI SINGOLI AL VALORE DI STIMA , GIÀ RIDOTTO 

 

I BENI VERRANNO VENDUTI CON ESPOSIZIONE TRAMITE SUPPORTO 

FOTOGRAFICO 

 

LOTTO DESCRIZIONE STIMA FOTO 

 
Via Isola di Torre n. 24 - 

Padova 
  

 

2 

 

Bici da corsa vintage 

Anquetil 

 

€ 200,00 

 

 

 

 

 

3 

 

 

 

 

Lampadario shabby chic 

 

 

 

 

€ 50,00 
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4 

 

 

Mobiletto shabby chic – 

cm 85*75 

 

 

€ 50,00 

 

 

 

 

5 

 

 

 

Mobiletto shabby chic  

 

 

 

€ 60,00 

 

 

 

 

 

 

6 

 

 

 

 

 

Quadro olio su tela a 

firma Zlablach Ector – 

cm 100*80 

 

 

 

 

 

 

€ 200,00 

 

 

 

 

 

 

7 

 

 

 

 

 

Quadro olio su tela 

raffigurante alberi con 

cornice azzurra 

 

 

 

 

 

€  200,00 
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8 

 

 

 

 

 

Quadro olio su tela 

raffigurante mulino con 

cornice dorata – firma 

Zablack 

 

 

 

 

 

€ 200,00 

 
 

 

 

 

 

9 

 

 

 

 

 

Quadro olio su tela, 

natura morta con cornice 

bianca, firma Zablck 

 

 

 

 

 

€ 200,00 
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TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN SEDE 

IL GIORNO 4 GIUGNO 2025 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 049.7442750 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 
 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
ASTA ALLE ORE 15.00 in Padova (PD) 

Galleria Scrovegni n. 8 presso VENDITE ASTE Padova – Sala aste al piano terra. 

 

Per la visione: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
LV N. 3/2025  n. VAP 10.632 

 

VENDITA A LOTTI SINGOLI AL VALORE DI STIMA    € 6.500       

 

I BENI VERRANNO VENDUTI CON ESPOSIZIONE TRAMITE SUPPORTO 

FOTOGRAFICO 

LOTT. DESCRIZIONE 

 Beni siti in Padova – collezione privata  

1 

Quadro olio su tela, epoca fine XIX secolo, dimensioni 130*75 circa.  

Titolo – Le ricamatrici 

Scuola del pittore Umberto Boccioni (1882-1916) 

 

Fotografia 

 

mailto:visite@venditeastepadova.it
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TRIBUNALE DI PADOVA 
  VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

DAL GIORNO 11-13 GIUGNO 2025 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 049.7247740 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

DALLE ORE 9.00 DEL 11.06.2025 ALLE ORE 17.00 DEL 13.06.2025 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

Per la visione: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 

EG N. 5467/202 n. VAP 10.484 

G.S. – dott.ssa Rossato 

Curatore: avv. Cecchini 

 

LOT. DESCRIZIONE Vendita FOTO 

 Diporto Velico Veneziano   

1 

Imbarcazione a vela, 

denominata “Sincope”, 

modello Caipirinha, lunga 

9.15mt larga 3.05 mt 

pescaggio 1,54 mt. 

 

Priva di chiavi e 

documentazione, stato di 

conservazione scarso. 

€ 300 

 
  

 

 

 

 

http://www.fallcoaste.it/
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TRIBUNALE DI PADOVA 
  VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

DAL GIORNO 11-13 GIUGNO 2025 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 049.7247740 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

DALLE ORE 9.00 DEL 11.06.2025 ALLE ORE 17.00 DEL 13.06.2025 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

Per la visione: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 

EG N. 5467/202 n. VAP 10.484 

G.S. – dott.ssa Rossato 

Curatore: avv. Cecchini 

 

Lotto unico 
 

LOT. DESCRIZIONE Vendita FOTO 

 

 

 

19A 

 

 

 

Pistola semiautomatica Ruger cal. 

22 con caricatore 

 

 

 

€ 50,00 

 
20A Rivoltella marca EMGE calibro 6 

mm  

€ 5,00  

 

22A 

Colpi misti: 9ì5 colpo fiocchi 

mm6, sacchetto 12 colpi cal 22, 

100 colpi flotral, 35 colpi 

dynomit cal. 22,  

 

€ 5,00 

 

 

 

 

 

 

http://www.fallcoaste.it/
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TRIBUNALE DI PADOVA 
  VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

DAL GIORNO 11-13 GIUGNO 2025 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 049.7247740 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

DALLE ORE 9.00 DEL 11.06.2025 ALLE ORE 17.00 DEL 13.06.2025 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

Per la visione: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
LG  N. 16.2024 n. VAP 10.619 

Curatore: dott. Breda 

GD: dott. Cantelli 

 

ASTA AL PREZZO DI STIMA, già ridotto 

 

LOTTO DESCRIZIONE STIMA FOTO 
 Via Isola di Torre n. 24 - 

Padova 

  

 

 

 

2 

 

Autovettura per trasporto di 

persone - Uso proprio (EURO 6B) 

– KIA Sportage – TG FD909WD, 

anno 2016, cilindrata 1995 cc, km 

segnati 87.000 circa, Carrozzeria 

di colore grigio con presenza di 

ammaccature causate da grandine 

presenti su tutta la superficie . 

Revisione scaduta. 

 

 

 

 

€ 7.350,00 

Oltre IVA 

 
 

 

 

 

 

 

 

http://www.fallcoaste.it/
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Fotografie 
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TRIBUNALE DI PADOVA 
  VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

DAL GIORNO 11-13 GIUGNO 2025 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 049.7247740 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

DALLE ORE 9.00 DEL 11.06.2025 ALLE ORE 17.00 DEL 13.06.2025 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

Per la visione: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
LG  N. 16.2024 n. VAP 10.619 

Curatore: dott. Breda 

GD: dott. Cantelli 

 

ASTA AL PREZZO DI STIMA, già ridotto in lotto unico    € 2.000 

 

LOTTO DESCRIZIONE 
 Viale del lavoro n. 22 – Ponte San Nicolò 

1 Tavolo scrivania con piano in laminato rovere chiaro e struttura in metallo nero, 

dimensioni circa cm 190x85x77 

2 Cassettiera a n. 4 cassetti in laminato rovere chiaro 

3 Poltroncina girevole con seduta in tessuto rosso, braccioli e ruote 

4 Mobile basso ad un vano giorno in laminato bianco 

5 Mobile basso ad un'anta  battente in laminato bianco 

6 PC marca FUJITSU modello ESPRIMO P420 E85+ tipo MI4W proc. COREi5 

con gruppo di continuità marca TRUST tipo 600VA e monitor lcd marca ACER, 

tastiera e mouse 

http://www.fallcoaste.it/
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7 Apparecchio telefonico marca ALCATEL 

8 Scaffalatura leggera tipo FREZZA DESIGN con ruote, struttura in rete di metallo 

verniciata nera e top in vetro trasparente 

9 Attaccapanni in metallo nero 

10 Stampante multifunzione marca OLIVETTI modello D-COPIA404MF 

11 Mobile basso porta stampante ad un'anta battente,  ripiani inclinati e top in 

laminato con bordi in legno tipo rovere 

12 Tavolo scrivania con piano in laminato bianco, dimensioni circa cm 190x85x77 

13 Tavolo scrivania con piano in laminato bianco e grigio, dimensioni circa cm 

190x85x77 

14 PC assemblato marca KRAUN  

15 Monitor display marca SAMSUNG modello 172V anno 2004 

16 Gruppo di continuità marca TRUST tipo 800VA 

17 Poltroncina d'attesa con seduta in tessuto rosso e telaio in metallo nero 

18 Tavolino basso porta riviste in laminato nero e metallo 

19 Poltroncina d'attesa con seduta in tessuto rosso e telaio in metallo nero 

20 Tavolo scrivania con piano in laminato bianco, struttura in metallo nero e struttura 

superiore a vani giorno in laminato nero, dimensioni circa cm 190x85x110 

21 Cassettiera a n. 4 cassetti in laminato nero 
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22 Poltroncina direzionale con seduta in ecopelle nera, braccioli sospesi in metallo 

cromato e ruote 

23 PC marca DELL con gruppo di continuità marca TRUST e monitor lcd marca 

AOC, tastiera e mouse 

24 Apparecchio telefonico marca TELECOM 

25 Scaffalatura libreria in laminato grigio a n. 5 vani giorno e due ante battenti 

26 Monitor display marca SAMSUNG modello 172V anno 2004 

27 Armadio alto a due ante battenti in laminato grigio, altezza circa cm 190 

28 Armadio alto a due ante battenti in laminato grigio, altezza circa cm 190 

29 Armadio alto a due ante battenti in laminato grigio, altezza circa cm 190 

30 Scala a libro in metallo cromato e gradini in legno 

31 Cassettiera a n. 4 cassetti in laminato nero 

32 Macchina del caffe marca SERENISSIMA DISTRIBUZIONE  

33 Frigorifero ad un'anta battente marca VITRI FRIGO 

34 Distruggi documenti marca FELLOWES modello C-380  

35 Poltroncina d'attesa con seduta in ecopelle nera, braccioli sospesi in metallo 

cromato 

36 Poltroncina d'attesa con seduta in ecopelle nera, braccioli sospesi in metallo 

cromato 

37 Poltroncina d'attesa con seduta in ecopelle nera, braccioli sospesi in metallo 

cromato 
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38 Poltroncina d'attesa con seduta in ecopelle nera, braccioli sospesi in metallo 

cromato 

39 Poltroncina direzionale con seduta in ecopelle nera, braccioli sospesi in metallo 

cromato e ruote 

40 Poltroncina d'attesa con seduta in ecopelle nera, braccioli sospesi in metallo 

cromato 

41 Tavolo riunioni con piano in vetro trasparente e struttura a n. 4 colonne in metallo 

cromato, dimensioni circa cm 220x90x70 

42 Poltroncina d'attesa con seduta in ecopelle nera, braccioli sospesi in metallo 

cromato 

43 n. 2 Vetrina con anta e pareti in vetro trasparente e bordature in laminato nero 

44 Scaffalatura libreria in laminato grigio a n. 4 vani giorno  

45 Scaffalatura leggera tipo FREZZA DESIGN con ruote, struttura in rete di metallo 

verniciata nera e top in vetro trasparente 

46 Tavolo scrivania con piano in laminato bianco, struttura in metallo nero e struttura 

superiore a vani giorno in laminato nero, dimensioni circa cm 190x85x110 

47 Scaffalatura leggera tipo FREZZA DESIGN con ruote, struttura in rete di metallo 

verniciata nera e top in vetro trasparente 

48 Poltroncina girevole con seduta in tessuto rosso, braccioli e ruote 

49 Apparecchio telefonico marca ALCATEL 

50 Poltroncina girevole con seduta in tessuto verde, braccioli e ruote 

51 Attaccapanni in metallo nero 

52 n.2 Vaso tronco conico in plastica nera 
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53 Scaffalatura leggera tipo FREZZA DESIGN con ruote, struttura in rete di metallo 

verniciata nera e top in vetro trasparente 

54 Armadio alto a due ante battenti in laminato beige e nero, altezza circa cm 190 

55 Armadio alto a due ante battenti in laminato beige e nero, altezza circa cm 190 

56 Armadio alto a due ante battenti in laminato beige e nero, altezza circa cm 190 

57 Armadio medio a due ante battenti in laminato beige e nero, altezza circa cm 190 

58 Armadio alto ad un anta battente e n. 4 cassetti, altezza circa cm 190 

59 n.2 Armadio basso a due cassettoni in laminato beige, altezza circa cm 90 

60 Lotto di apparecchiatura elettronica ed informatica costituita da: tastiere, mouse e 

cavi di collegamento 

61 Cassettiera a n. 4 cassetti in laminato  chiaro 

62 Tavolo scrivania con piano in laminato bianco con appendice dattilo e terminale 

circolare, dimensioni circa cm 190+135+90x85x77 

63 PC marca DELL modello OPTILPLEX 3020 con monitor lcd marca AOC anno 

2014, tastiera e mouse 

64 Cassettiera a n. 4 cassetti in laminato nero 

65 Tavolino dattilo porta stampante in laminato bianco 

66 Stampante ad aghi marca OKI modello MICROLINE 3391 tipo GE7300B 

67 Estintore con struttura a bandiera 

68 PC assemblato proc. CORE 
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69 Armadio rack ad un'anta in vetro e metallo grigio costituito al suo interno da: n. 1 

switch marca D-LINK modello DES-1016D, n. 1 centrale telefonica marca 

ALCATEL, n. 3 patch panel, n. 1 server marca HP, n. 1 gruppo di continuità marca 

ZYXEL e n. 1 UPS marca APC modello SMART-UPS 1500, n. 1 monitor lcd marca 

SAMSUNG modello SYNCMASTER 151N 

70 n. 4 Binario per illuminazione a soffitto con n. 4 lampade, lunghezza circa m 5 

71 Pareti mobili costituita da circa n. 10 moduli vetrati singoli, intelaiati su profilo 

perimetrale in laminato nero 

72 Condizionatore mono split 

73 Specchiera con ripiano in laminato bianco 

74 Mobile con anta a specchio 

75 Scaffalatura leggera con montanti e ripiani in lamiera di metallo grigio, circa n. 9 

moduli cadauno lunghezza circa cm 90x45xH 190 

 

Fotografie 

 

      


